

Vas Istvánról

* NYÍLÁSZÁRO	ÖSSZEKAPCSOL	NŐI NÉV, BECÉZVE	MAROKKÓ FŐV. A	VÁZLAT	BORSODI KÖZSÉG LAKÓJA	TELESPORT	BELTAG!	ISMERET	GYÁSZOS, MEGREN-DÍTŐ	VILÁGTALAN	MÜNCHEN FOLYÓJA	TOLNAI KÖZSÉG	*
VERSE													Á
TÁJÉKOZOTT							ELŐKE-LŐSÉG FILMES DIJ						
LELÁTÓ						HIRTELEN ODANYÚL KUTYA-PECÉR							EGYIK FŐ TEMÁJA
1/2 AKÓS!		TARTOZÁS KORZÓ								NORMA ... NŐI NÉV			
JEGYZÉK, ANGOLUL				EGY KEVESET TEOFIL, BECÉZVE							FUTNI KEZD! IDŐSZAK		
AMÍTÁS-ISTENNŐ			... TURNER ÚJMALÁ-JI NÉP					HEVESEN INDUL IDEGEN SAV					
PORTUGÁL AUTÓK JELZÉSE		ANGOLUL MEGKÖT OLASZ VÁROS			TESTI-LELKI SERÜLÉS KETTŐS							SEMMI VENDEG-LŐ	
* DESZKA-HÁZIKÓ ÜVEG-SZEK-RENY							TETŐFE-DŐANYAG RÉSZÉ-RŐL						
SZÓPÁR-BAJ				FIATAL-EMBER ZÜR-ZAVAR				... TROLL (HEINE) ATTILA, MÁSKENT					
NŐI BECÉZVE						FÉRFINÉV IRÁS-JELLE LELLÁT				ATALA, BECÉZVE ALKOHOL-FELE			
...OVA-NESZJAN			VÉGIG-SZENVED AUSZT-RALLAJ ALLAT					ROMÁN FOLYÓ DIÓT PUCOL					
PÁRAT-LANUL RÁNT!		KÖNYV-SOROZAT DÁRAB-JA MEGAL-LOHELY									FÜLÉJE A LA-KÁSBÁ		
ERŐS					KÖNNYÉ-DÉN MEG-JELENIK SIEMENS								
ÖNELET-RAJZI IRÁSA													*

Újra vízben a pontymatuzsálem

Horgászok: halra fel!

Most már biztos, hogy a holtág lakója egy 20 kg-os pontymatuzsálem, miután július 6-án a li-



get mellett horgászva Tóth László dunaföldvári lakos kifogta a természetes példányt. Élete rekord-pontyját fogta ki Szarvason, ami pontosan 20,8 kg súlyú és 79 cm hosszú volt mérlegeléskor. A halór által készített jegyzőkönyv és videó felvétel után sebeit lefertőtlenítve a hal visszakerült a holtág vizébe! Vajon ki lesz a következő rekord-listás halfogó? Ebben az évben eddig 13 rekord-listás pontyot fogtak ki a horgászok, ezekből 11

került vissza a vízbe a Kht. által felajánlott engedélyekért.

A múlt héten ifj. Kondacs György szarvasi lakosnak is rekordhal akadt a horgára, egy 23,2 kg-os amúrt fogott, melynek hossza 101 cm, kerülete 78 cm. Valamennyi rekordernek gratulálunk, s minden Szarvason horgászó sporttársnak szerencsés fogást kívánunk. Ezek a fogások is bizonyítják, hogy érdemes a Kőrös-holtágon horgászni.

S.A.



Gazdagon

Volt egyszer egy bácsi, aki nagyon meggazdagodott. Olyan gazdag lett, mint egy kínálat. Nem is, mint egy áruházlánc. Ahogy egyszer utazik haza a drága autóján, valaki elkezd bémézni előtte az úton, döcög, nem halad. Drága barátom, húzzál már el az útból azzal a tragacsal, sziszegte a gazdag bácsi a fogai között. Hú, de gazdag vagyok, gondolta mindközben, hátha csillapodik a dühe, de nem, a dühe csak gazdagodott. Valahogy csak-csak hazaért, bámészködös rendőrtempóban, gazdagon. Otthon már várta a drága felesége, és a mindennél többet érő gyermeke. Mi a mai vacsi? Kérdezte a gazdag bácsi egyetlen kincsét, az ő arany szívű feleségét. Szüzermék gazdagon, és aranygaluskát is készítettem, felelte az ékszerekkel teleggatott asszony. Kisfia briliáns ötlettel állt elő: apu, mi lenne, ha találnánk valami ideológiai mondanivalót ennek a történetnek? Az apa morfondírozott a gazdagon megrakott tányérja előtt, nyamogott, hümmögött, s végül csak annyit mondott, hogy mi ugyan értékes szereplői vagyunk ennek a kisprózáknak, a mondanivaló kiötlése viszont a szerző dolga lenne, tudtommal, – ezt a szót használna. De az ötleted valóban briliáns, drága gyermekem, nyugtatta csemetéjét a szemtelenül gazdag apa, s nyomott egy (arany) barackot kisfia fejére. A történet tovább csordogált, újabb gyöngy szavakkal, aranyat érő sorokkal gazdagodva, de a mondanivaló mindaddig elmaradt. Ekkor a kisfiú kézbe vette az ügyet. Koldusnak öltözve kivonult az utcára, letelepedett egy sarkon, és kéregetni kezdett. Nem tudta, mi lesz ebből a tanulság, de érezte, hogy nagy és nemes dolgok vannak készülöben. Kisvártatva arra totyogott egy öreg alkoholistá bácsi, aki ezt mondta a lerongyolódott kisfiúnak: hemenye nyenyeny eny ejnyenye, gnye. A kisfiú hitt benne, hogy amit az öreg bácsi hadovált, az egy mindaddig ismeretlen nyelven értékes tanulságot rejt. Higgyünk benne mi is. Megéri.

Hartay Csaba

SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435
Megjelenik minden csütörtökön.

FELELŐS SZERKESZTŐ: TATAI LÁSZLÓ.
MUNKATÁRSAK: KESERŐ ZSUZSA,
DR. KUTAS FERENC
KÉZIRATOKAT NEM ÖRZÜNK MEG ÉS NEM
küldünk vissza.

SZERKESZTŐSÉG: VÁROSHÁZA
5540. SZARVAS, Szabadság u. 25-27.
Telefon/Fax: 66/312-284
Email: szvid@szarvas.hu
Kiadja: SZARVAS VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA
Felelős kiadó: DR. MELIS JÁNOS